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Anzahl der Achsen 2

Leistung 132 KW / 179 PS

km Stand 12500 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 750 cm

Gesamtbreite 227 cm

Höhe 294 cm

Innenhöhe 198 cm

Aufbauart Integriert

techn. zul. Gesamtmasse 4250 kg

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Vorbesitzer 1

Farbe weiß

ehem. Mietfahrzeug

L-Sitzgruppe

Einzelbett, Hubbett
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verfügbar ab Oktober 2024
Gerne vereinbaren wir einen Termin mit Ihnen.

Malibu I Touring bestehend aus:
Hohlwaben-Isolierfrontplissee mit vertikaler Bedienung und Faltplissee Seitenscheiben
SOG-Toilettenlüftung über Dachkamin
Truma CP Plus digitales Bedienpanel
Vorbereitung Rückfahrkamera (Einzellinse)
Vorbereitung TV
Radiovorbereitung mit Dachantenne mit DAB+, Lautsprecher (4x), DVB-T2 Empfang
Fahrerhaussitze mit Neigungs- und Höhenverstellung (vorn / hinten)
Vorbereitung Sat-Anlage
XL-Aufbautür ”premium two 2.0” (Breite 63 cm) mit Doppelverriegelung, Fenster- und Insektenschutzrollo
Vorbereitung Solaranlage
Rückfahrkamerasystem mit 7” Farbmonitor seitlich auf Armaturenbrett und
Kameralinse im Heckteil integriert
LED-Flachbildschirm 32”
Dachluke Midi-Heki über L-Wohnsitzgruppe
Busspiegel ”Malibu best view” in bicolor schwarz/weiß, elektrisch verstell- und beheizbar
USB-Steckdose im Dachstauschrank über Heckbett
Indirekte Ambientebeleuchtung Wohnraum und Küche in LED-Technik
Kühlergrill in Hochglanz schwarz
Malibu-Connect iNet-X inkl. Farbdisplay mit Funktion ”Touch”, Bluetooth und AppSteuerung
Große Garagentür auf Fahrerseite
Malibu Rückleuchten mit LED-Leuchtband
Armaturenbrettveredelung: Lüftungsgitter in Chrom
Truma DuoControl CS
Abwasserschlauchset zur komfortablen Entsorgung
Ladebooster
Dachmarkise Kassette Alu, Tuch grau, Länge: 5,0 m
TV-Auszugssystem 32” in Seitensitzbank

Zubehör
Motor 180 PS / 132 kW, Euro 6d Final, f40 heavy, 9G-Wandlerautomatik, Linkslenker
Fiat Serie 9
Lenkrad und Schaltknauf in Leder
Multifunktionslenkrad

Steckdosenpaket mit Zusatzsteckdosen (3 x 230 V, 2 x USB)

Stilwelt Bellagio: Möbeldekor Edelkirsche mit Dachschrankfronten in Bicolor-Optik mit Hochglanz-Elfenbein
Lissabon Antara -Stoff-Kombination
Malibu Schlafwelt & Deko-Set: Dekokissen, Wohndecke, Spannbettlaken-Set
Teppichboden für Fahrerhausbereich
Zentralverriegelung für XL-Aufbautür ”premium two 2.0” und Fahrertür
Komfort-Einstiegstreppe ausziehbar inkl. Liegeflächenerweiterung

Malibu Tisch- und Stuhlset inkl. Malibu Logo

Transportkosten

SlideOut in Garage für Fahrräder

Lineppe Gaswarner

Unser Verkaufspersonal informiert Sie in einem persönlichen Gespräch gerne über den genauen Ausstattungsumfang
des ausgeschriebenen Wohnmobils.
Auch bieten wir Ihnen zu diesem Wohnmobil weiteres Zubehör an.
Sei es eine Solaranlage, Wechselrichter, Batterien, Heckträger und vieles mehr.
Unsere kompetenten Mitarbeiter aus der Wohnmobilabteilung werden Ihnen dies alles fachgerecht nachrüsten.
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Sprechen Sie uns an, wir machen ihnen dazu gerne ein Paketangebot.

Sollte das Fahrzeug in die Schweiz verkauft werden, so wickeln wir für Sie auch den Export mit Verzollung
und MFK Vorführung ab.

Die Fahrzeugbeschreibung, wie auch die Fahrzeugbilder dienen lediglich der allgemeinen Identifizierung des
Fahrzeuges und stellt keine Gewährleistung im kaufrechtlichen Sinne dar. Ausschlaggebend sind einzig und allein
die Vereinbarungen in der Auftragsbestätigung oder im Kaufvertrag.

Zwischenverkauf, Irrtümer und Druckfehler für dieses Angebot sind vorbehalten.
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g • Fiat Diesel 2,2 l Multijet 3 132 kW / 180 PS, Euro 6d Final, f35 light, 9G-Wandlerautomatik

• Kraftstofftank 90 l

• 7-Zonen-Kaltschaummatratze

• L-Wohnsitzgruppe mit Seitensitzbank, Ausdrehbarer Schuhschrank mit Aufnahmsystem, 360°-Wohnraumtisch
über Fußpedal drehbar, Doppelverbindungstechnik:

• Lenkrad und Schaltknauf in Leder, Multifunktionslenkrad, Airbag Fahrer / Beifahrer, Klimaanlage manuell

• Zentralverriegelung für XL-Aufbautür ”premium two 2.0”

• Steckdosenpaket mit Zusatzsteckdosen 3 x 230 V / 2x USB

• ABS, Airbag Beifahrer, Airbag Fahrer, Außenspiegel beheizbar, Außenspiegel elektrisch, Elektr. Fensterheber,
Fahrerhausteppich, Lederlenkrad, Servolenkung, Tagfahrlicht LED, Tempomat, Zentralverriegelung

• Paket (XL-Aufbautür ”premium two 2.0”, Vorbereitung Solaranlage, Vorbereitung Sat-Anlage, Rückfahrkame-
rasystem mit Einzellinse)

• Aufnahme 2 x 11 kg Gasflaschen, Bord-Control-Panel hinter Technikblende über Eingangstür, Zahlreiche LED-
Lichtspots über L-Wohnsitzgruppe

• 2. Garagentür, Außenstauraumklappe, Ausstellfenster, Doppelboden, Einstiegstufe elektrisch, Fahrerhaustür,
Heckgarage, Markise, Verdunkelungs- und Fliegenschutzrollos

• Schlafwelt & Deko-Set: Dekokissen, Wohndecke, Spannbettlaken-Set, Lissabon

• Fahrerhaus-Verdunklungssystem, Fahrerhaussitze drehbar, Fahrersitz drehbar, Insektenschutztür 1/1, LED-
Beleuchtung

• Klimaanlage, Umluftanlage

• 3-Flammkocher, Kühlschrank mit Frostfach, Slimtower mit beidseitiger Türöffnung und separatem Gefrierfach,
3-Flammen-Herd ”Master Gourmet”, Multifunktionale Spülenabdeckung

• Cassetten-Toilette, Dusche, Frischwassertank, Raumbad

• Teppichboden für Fahrerhausbereich, Komfort-Einstiegstreppe ausziehbar inkl. Liegeflächenerweiterung, Stilwelt
Bellagio

• DAB Radio, Radio/Tuner, Rückfahrkamera, TV, TV-Halter

• Außensteckdose 12V / 230V / TV

• Scheckheft gepflegt, Nichtraucherfahrzeug
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caraworld.de Exposé Malibu I 490 LE Touring, Seite 5
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Herr Christian Steppe
Schildgasse 25
79618 Rheinfelden

T 07623-72430

k c.steppe@campingwelt-zimmermann.de
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r Frau Nicole Fröhle

Schildgasse 25

T 07623/7243-0

k n.froehle@campingwelt-zimmermann.de
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